

В Кемеровской области проводится проверка по факту травмирования женщины на железной дороге



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту травмирования 31-летней женщины на участке железной дороги, проходящей по микрорайону Боровому города Кемерово в районе дома № 3 по улице Сызранской.

Предварительно Кемеровским следственным отделом на транспорте совместно с сотрудниками Кузбасского ЛУ МВД России установлено, что в вечернее время 06.03.2018 жительница г. Кемерово в состоянии алкогольного опьянения непредусмотрительно стояла на обочине железнодорожных путей в непосредственной близости от рельсов, вследствие чего была травмирована проезжающим грузовым поездом. В результате инцидента женщина с черепно-мозговой травмой и множественными ушибами доставлена в Городскую клиническую больницу.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1208563>